

KEGYELETI KÖZSZOLGÁLATI MEGÁLLAPODÁS

köztemetési feladatok biztosítására

amely létrejött egyrészről

Jászfákóhalma Községi Önkormányzat (5121 Jászfákóhalma, Fő út 27.; képviseli: Terjéki Tünde polgármester; a továbbiakban: Önkormányzat)

másrészről a **Római Katolikus Egyházközség Jászfákóhalma** (5121 Jászfákóhalma, Fő út. 39.; képviseli: Ivancsó István plébános; a továbbiakban Egyház)

között a mai napon az alábbi feltételekkel:

Előzmények: Felek megállapítják, hogy a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 2. pontja alapján kötelező önkormányzati feladat a köztemető kialakítása és fenntartása. A temetőkről és a temetkezésről szóló 1999. évi XLIII. törvény 3. § b) pontja alapján köztemető: az önkormányzat tulajdonában lévő temető, továbbá az a nem önkormányzati tulajdonban lévő temető vagy temetőrész, amelyben az önkormányzat - a temető tulajdonosával kötött megállapodás alapján - a köztemető fenntartására vonatkozó kötelezettségét teljesíti.

1. Felek rögzítik, hogy a Jászfákóhalma településen az Önkormányzat tulajdonában temető ingatlan nincs. A településen található temető (Jászfákóhalma 464 hrsz) a Római Katolikus Egyházközség tulajdonában és fenntartásában van. Az Egyház évek óta folyamatosan biztosítja minden hozzátartozó részére felekezeti hovatartozástól függetlenül a temetkezést, a temetői szolgáltatásokat, melyre a jelen megállapodás aláírásával továbbra is kötelezettséget vállal. Az Önkormányzat elismeri a Római Katolikus Egyház e területen kifejtett tevékenységét és biztosítottak látja hosszú távon a feladat ellátását.

2. Az Egyház a Temetőben szükség szerint a mindenkori soron következő temetkezési helyet köztemetési feladat ellátására biztosítja az Önkormányzatnak. Az Egyházközség a sírhelyért az Önkormányzattól ellenértéket semmilyen címen nem kér. Ha az Önkormányzat a köztemetéshez egyházi szertartást kér, akkor annak mindenkori díjazása az Egyházközséget megilleti.

3. Az Egyház a temetkezési hely üzemeltetésével és fenntartásával kapcsolatos feladatokat elvégzi a temetőkről és a temetkezésről szóló 1999. évi XLIII. törvény alapján. A sírhely biztosítás és a temetkezéshez kapcsolódóan megállapított és beszedett díjak az Egyházközséget illetik.

4. Az Egyház és az Önkormányzat vállalja, hogy a tapasztalatokat és az időszerű feladatokat rendszeresen megbeszéli, illetve értékeli.

5. Az önkormányzat jelen megállapodás aláírásakor annak teljesítése érdekében bruttó 3.000.000 Ft.- hárommillió forint kifizetését vállalja az egyház részére az általa megadott számlára történő átutalással, melyet az Egyház a temető kerítésének építésére használ fel.

6. Jelen megállapodás határozatlan időre szól. Az aláírást követő 20 éven belül csak közös megegyezéssel, azt követően 12 hónapos felmondási idővel bármelyik fél részéről megszüntethető.

7. Amennyiben a temető üzemeltetését az Egyház vállalkozásba kívánja adni az üzemeltetés formájáról az üzemeltető kiválasztásáról az üzemeltetési megállapodásról az Önkormányzatot előzetesen tájékoztatja és e megállapodás alapján továbbra is biztosítja az Önkormányzat részére a köztemetői szolgáltatás ellátását.

8. A megállapodásban nem szabályozott kérdésekben a temetőkről és a temetkezésről szóló 1999. évi XLIII. törvény, az annak végrehajtásáról szóló 145/1999. (X. 1.) Korm. rendelet, 1993. évi III. törvény, valamint a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról és a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény rendelkezései az irányadóak.

A megállapodást a felek, mint akaratukkal minden megegyezőt írják alá.

Jászfákóhalma, 2020. augusztus 11.



plébános

Római Katolikus Egyházközség



Terjéki Tünde
polgármester

Jászfákóhalma Község Önkormányzata

